



EDITAL Nº 29/2018– PROGRAD
SELEÇÃO DE PROFESSORES-PRECEPTORES PARA O PROGRAMA
INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA/UFAC

Adendo nº003 ao Edital nº29/2018

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Acre – UFAC, no uso de suas atribuições, torna público o **Adendo nº 003**, referente à retificação aos itens **7. Das Vagas** e **11. Do Cronograma**, do Edital Prograd nº 29/2018, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

7. DAS VAGAS

7.2 As vagas para cada subprojeto e escolas estão previstas conforme o Quadro 1 (Rio Branco) e Quadro 2 (Cruzeiro do Sul):

Onde se lê:

Quadro 2 – Vagas previstas para Cruzeiro do Sul	
Área	Escola
Pedagogia	Escola Jardim de Infância São Francisco
	Escola Mustafa de Almeida Tobu
	Escola Padre Marcelino Champagnat
Inglês	Escola Craveiro Costa
	Escola Anselmo Maia de Carvalho
	Escola Dom Henrique Ruth

Leia-se:

Quadro 2 – Vagas previstas para Cruzeiro do Sul	
Área	Escola
Pedagogia	Escola Jardim de Infância São Francisco
	Escola Mustafa de Almeida Tobu
	Escola Padre Marcelino Champagnat
	Escola Darcy Bezerra
	Escola Nise Varela
Inglês	Oswaldo Dalbuquerque Lima
	Escola Dom Henrique Ruth
	Escola Anselmo Maia de Carvalho
	Escola Padre Marcelino Champagnat



11. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Publicação do Edital	26 de junho
Inscrições dos candidatos	26 de junho – 3 de julho
Publicação do Resultado Preliminar	06 de julho
Período de recurso	09 de julho
Publicação do resultado final	11 de julho
Início das atividades do programa	01 de agosto

Leia-se:

Publicação do Edital	26 de junho
Inscrições dos candidatos	26 de junho – 11 de julho
Publicação do Resultado Preliminar	12 de julho
Período de recurso	13 de julho
Publicação do resultado final	16 de julho
Início das atividades do programa	01 de agosto

Rio Branco, 06 de julho de 2018.

Prof. Dr. Carlos Paula de Moraes
Pró-Reitor de Graduação